
 

Fra: Frank Arild Rath [mailto:far@statoil.com]  

Sendt: 22. mai 2014 20:49 

Til: Hogne Askeland 
Emne: RE: 64/82 flytebryggje 

 
 
Hei ! 
 
Brygga blir ca 180 cm  breid og 9.5 meter lang 
Har lagt ved det kartet som eg sende til havnevesenet  ,her er flytebrygga tegna inn 
I rett målestokk 
 
 
 
 
 
 
 
 

From: Hogne Askeland [mailto:Hogne.Askeland@radoy.kommune.no]  

Sent: 22. mai 2014 15:18 

To: Frank Arild Rath 

Subject: 64/82 flytebryggje 

 
Hei, Frank har du noko storleik på den flytebryggja du skal leggje ut?  
 

Med helsing 
 
Hogne Askeland 
Konsulent Teknisk forvaltning 

 
Radøy kommune 
Radøyvegen 1690, 5936 Manger 
Tlf.dir: 56 34 90 06 
E-post: hogne.askeland@radoy.kommune.no 
Internett: www.radoy.kommune.no 

 

 
 

 
 
------------------------------------------------------------------- 
The information contained in this message may be CONFIDENTIAL and is 
intended for the addressee only. Any unauthorised use, dissemination of the 
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information or copying of this message is prohibited. If you are not the 
addressee, please notify the sender immediately by return e-mail and delete 
this message. 
Thank you 
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